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Организаторы Санкт-Петербургского Международного Медиа Форума (1 - 10 октября 2014) представили свой официальный постер, концепцию которого разработали генеральный продюсер СПММФ Екатерина Мцитуридзе и фотохудожник Владимир Фридкес. 
Культовый российский фотохудожник Владимир Фридкес создал постер Международного Медиа Форума, основываясь на идее, предложенной Екатериной Мцитуридзе - передать дух Санкт-Петербурга, сочетание уникальной классической архитектуры, и живого нерва города, готового смело смотреть в будущее. 

Екатерина Мцитуридзе, генеральный продюсер Медиа Форума:
"Ключевая идея постера в том, что именно здесь в Петербурге аристократизм прошлого гармонично сосуществует с Новыми Медиа, новыми форматами воспроизведения культуры,  цифровыми технологиями, гаджетами, всем тем,  что когда-нибудь для будущих поколений тоже станет классикой. Владимир Фридкес посредством четкой артикуляции этой мысли создал постер, который, на наш взгляд, отлично визуализировал дух Медиа Форума".

Черно-белый постер выполнен в стиле 60-х гг. Работа над ним длилась в течение двух недель, неделя ушла на разработку концепции и предподготовку, три дня - на поиски натуры и съемку городской панорамы, еще несколько дней занял постпродакшн. Главных героев снимали отдельно в студии и посредством монтажа включили в экстерьер города - панорамный вид набережной реки Мойки. 
Владимир Фридкес, фотохудожник:
«Мы решили, что наши герои должны быть похожи на тех, для кого собственно и готовится такое мероприятие как Медиа Форум — молодые, творческие, амбициозные. Вообще, СПММФ — это, прежде всего, бизнес-мероприятие, с сильной коммерческой составляющей, но также мне импонирует желание организаторов сделать его живым событием для города и собрать как можно больше зрителей на разных площадках. Думаю, наш постер передает это настроение».

Официальный постер будет использоваться в течении всей PR-кампании Медиа Форума - в наружной рекламе, в полиграфических материалах,  в сувенирной продукции, видеороликах, которые будут демонстрироваться в кинотеатрах города, и в телевизионной рекламе.  

Организатором СПММФ выступает РОСКИНО при поддержке Правительства Санкт-Петербурга под личным патронатом ВРИО Губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко. При участии холдинга «Национальная Медиа Группа», компаний «Петромир» и «Аэрофлот - российские авиалинии». 
Международный Медиа Форум — это площадка для развития Кино-, Теле- и Интернет индустрии, предполагающая активное коммерческое взаимодействие участников, проведение конференций, мастер-классов ведущих российских и зарубежных специалистов, творческой лаборатории для молодых, разножанровых премьерных показов для зрителей. 
В работе СПММФ примут участие более 1200 профессионалов медиарынка: продюсеры, режиссеры, дистрибьюторы, представители ведущих сейлс-компаний Европы, Азии, Северной Америки, стран БРИКС. 

Международный Рынок Кино/Теле контента и Новых медиа будет проходить с 6 по 9 октября 2014 г. в здании Биржи на стрелке Васильевского острова. 
Зрительские премьерные показы будут проходить с 1 по 5 октября 2014 г. в кинотеатрах Аврора, Англетер, Великан, Ленинград, Родина, Художественный, на новой сцене Александринского театра, а также в здании Биржи на стрелке Васильевского острова. 









***
Владимир Фридкес
Известный российский фотохудожник. Начал карьеру как фотограф-репортер. С 1995 г. входит в группу медиахудожников AES +F, вместе с которой участвовал в Венецианской биеннале современного искусства и других выставках по всему миру. Сотрудничает в качестве приглашенного фотографа с журналами VOGUE, Harper’s Bazaar, ELLE и другими ведущими изданиями фешн-индустрии. Участник Биеннале современного искусства в Лионе (Франция) и международного фотобиеннале в Австралии. Лауреат премии «Серебряный венок», национальной премии моды и стиля в области фотографии «Астра», премии фестиваля «Мода и стиль в фотографии». В 2011 г. в Московском Мультимедиа Арт Музее прошла выставка Владимира Фридкеса «Десять дней до…», посвященная открытию Большого театра после реконструкции.
***
РОСКИНО – единственная в России государственная структура, занимающаяся продвижением российского кино в мире. Начиная с 1924 г. помогает отечественным кинематографистам интегрироваться в мировую индустрию кино. В 2014 г. компания отмечает 90-летний юбилей. 
Компания занимается продвижением российских фильмов на международных кинофестивалях (в Канне, Венеции, Берлине, Торонто), на кинорынках (AFM в Лос-Анджелесе, EFMв Берлине, Marché duFilm и MIPCOM в Канне) и премиях («Оскар», «Золотой глобус», премия Европейской академии кино), осуществляет поддержку дистрибуции российского кино и способствует привлечению инвесторов и партнеров,  заинтересованных в совместном производстве с Россией. 
Один из самых заметных проектов РОСКИНО – Международный передвижной кинорынок DOORS, в рамках которого компания представляет новые российские фильмы на ведущих кинорынках мира.
В 2012 г. РОСКИНО открыло свое подразделение в Лос-Анджелесе - Российскую кинокомиссию в США (Russian Film Commision USA). 
В 2014 г. РОСКИНО открыло официальное представительство в Лондоне (Великобритания) – ROSKINO-UK.
***
ЕКАТЕРИНА МЦИТУРИДЗЕ – автор концепции и генеральный продюсер СПММФ, глава РОСКИНО, киноэксперт Первого канала, главный редактор журнала Variety Russia.
Закончила исторический и киноведческий факультеты Тбилисского государственного университета.   
Ведет авторскую рубрику "Это кино" в утреннем эфире Первого канала. 
С 2011 г. генеральный директор РОСКИНО.
В активе Екатерины – дипломы Каннского и Венецианского МКФ, AFM в Лос-Анджелесе.
Июнь 2001 г. - член жюри Fipresci 23 ММКФ. 
Май 2002 г. - член жюри Fipresci 55 Каннского кинофестиваля. 
Июнь 2003 г. - член жюри дебютных фильмов 25 ММКФ.  
Май 2008 г. – член жюри «Особый взгляд» 61 Каннского кинофестиваля.
Май 2008 (по сегодняшний день) – учредитель и директор Российского Павильона на Каннском кинофестивале. 
Сентябрь 2010 – январь 2011 гг. – ведет североамериканскую PR и рекламную кампании фильма «Край» (реж. А. Учитель). Фильм получает номинацию на премию Иностранной прессы Голливуда HFPA - «Золотой глобус».
Сентябрь 2011 г. – ведет международную PR и рекламную кампании фильма «Фауст» (реж. А. Сокуров). Фильм получает главный приз – Золотой лев Св. Марка Венецианского международного кинофестиваля.
Июнь 2012 г. – проводит в рамках 34 ММКФ Первый Международный Передвижной Кинорынок российского контента «DOORS». 
Ноябрь 2012 г. – заключает договор с крупнейшим интернет порталом США - HULU о дистрибуции 12 новых российских фильмов. 
Май 2014 г. – заключает договор с HULU о дистрибуции российских теле сериалов канала СТС.
Член Союза кинематографистов РФ, Член Российского и Международного союзов журналистов, Член Ассоциации международной кинопрессы Fipresci; Академик Национальной Академии кинематографических искусств и наук России. Магистр исторических наук. 


Дополнительная информация и аккредитация:

Общая почта для аккредитации:
media@spimf.com
spimf.com

Руководитель пресс-службы СПММФ
Пресс-секретарь РОСКИНО

Елена Баркова 
+ 7 985 428 48 48
elena.barkova@gmail.com


Пресс-служба СПММФ - Санкт-Петербург
«Михайлов и партнеры. Стратегические коммуникации» 
mf@m-p.ru

Илья Шнайдер
+7 911 156 65 13

Ирина Ушакова
+7 921 995 55 78

Пресс-служба СПММФ - Москва
Sarafan PR
pr@sarafanpr.com

Наталья Рогаль
+7 985 220 15 45

Алина Назарова
+7 925 363 63 19

Екатерина Царик
+7 917 528 01 66








Стратегические партнеры СПММФ
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Генеральные медиа партнеры СПММФ
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